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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  9 Reg. Delibere in data 08/02/2022

Oggetto: NOMINA MEMBRI COMITATO DI VIGILANZA E CONTROLLO (C.V.C.) - 
CENTRO SERVIZI PER ANZIANI - RESIDENZA GIANNI MARIN
L'anno duemilaventidue, addì  otto del mese di  Febbraio alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, trasmesso 
in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere  X
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Sindaco: relaziona come segue.
Il precedente Comitato di vigilanza di Controllo (C.V.C.) è stato nominato con 
deliberazione del Consiglio Comunale n. 23 del 27/09/2019 nella figura della 
Dott.ssa Gigliola Osti e del Dott. Maurizio Gallucci.
Poichè il Comitato dura in carica due anni, si rende ora necessario provvedere 
alla nomina.
Ricorda inoltre che fa parte del C.V.C. (Comitato di Vigilanza e Controllo) 
l'Assistente Sociale, quale membro di diritto.
I membri nominati con la precedente deliberazione hanno dato la loro disponibilità  
alla rinomina.
Propone pertanto al Consiglio comunale la riconferma dei due tecnici esperti.

Consigliere Silvana Boer: ricorda che le Organizzazioni Sindacali avevano 
rilevato la scarsità di personale ed un conseguente disagio da parte degli ospiti; 
chiede se è stata fatta una verifica in merito.

Sindaco: il C.V.C. ha richiesto di poter avere accesso alla struttura in presenza in 
quanto finora si sono limitati ad incontri in videoconferenza; se i membri verranno 
riconfermati provvederanno a continuare le verifiche; chiede infine se i Consiglieri 
preferiscono effettuare una votazione palese o per scrutinio segreto.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: si dichiara favorevole al voto palese.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso:
- che con deliberazione consiliare n. 14 del 04.03.2008 è stato approvato il 

progetto dei lavori di ristrutturazione, ampliamento, recupero funzionale della 
Casa di Riposo di Ponte di Piave e connessa gestione;

- che con delibera di Giunta comunale n. 63 del 17.04.2008 , ai fini della 
predisposizione del bando di gara per l'appalto dei lavori, è stata approvato il  
"Capitolato disciplinante il livello minimo della qualità di gestione del servizio e 
relative modalità" che al comma 1 dell'art. 13 prevede la nomina di un Comitato 
di Vigilanza e Controllo (C.V.C.) al fine di esercitare un controllo sull'attività del 
concessionario della gestione di detta Casa di Riposo;

Preso atto che sono pervenuti due curricula presentati  dalla Dott.ssa Gigliola Osti 
e dal Dott. Maurizio Gallucci;

Ritenuto opportuno nominare i seguenti due tecnici, i cui curricula vengono 
allegati al presente atto;

1. Dott.ssa Gigliola Osti;
2. Dott. Maurizio Gallucci

Visto il parere tecnico favorevole reso dal Responsabile dell'Area Servizi Sociali 
resi ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri 
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presenti e votanti;

DELIBERA

1. di nominare i Sigg.ri Dott.ssa Gigliola Osti e Dott. Mauruzio Gallucci, quali 
tecnici esperti del Comitato di Vigilanza e Controllo (C.V.C.) sull'attività del 
concessionario della gestione della Casa di Riposo;

2. di dare atto che l'Assistente Sociale è membro di diritto.

***
La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli espressi 
per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e votanti, immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.

Rientra il Consigliere Giovanna Zanotto e pertanto sono presenti n. 13 Consiglieri 
comunali.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


